Hoja 1.3
Resueltos

i@ica 2° BAT

n(H):01—148:0'148

n(0)=2722 - g295
16

n(9)=220% =074
32

1.- Al analizar 7'235 g de un compuesto se obtwvier.
Dividiendo la cantidad de cada elemento por suar@émica, obtenemos el
namero de moles de atomo del elemento en la mu@stra reducirlos a nimeros

enteros, dividimos todos los resultados por el meecellos:

0148 _,,
0074
0295
0074
0074 _,
0074

4

2.- Una muestra de 2’24 g de un 6xido de cobrefestéada ...

nCu)==2 —goz13 | 9313,
635 00156 _
= F. empirica: CgO
n(0)= 02520'0156 00156=
16 0'0156

40

233
N(0)=>22 = 334
16

n(H)=6—17=67

n(C)

Glucosa:30 x = 180; x=6

3.- La glucosa, el acido lactico, el acido aceégia formaldehido...

F. empirica: CHO

Ac. lactico: 30x=90; x=3
Ac. acético:30 x=60; x=2
Formaldehido:30 x = 30; x =

Masa molecular: (12 + 2 +16) x = 30 X

F. molecular:CgH1,04

F. molecular:C3HgO3

F. molecular: C,H;0,
1 F. molecular:CH,O

n(C):% =454
12
n(H):%): 910
n(O):@ =2275
16

mRT _ 0345-:0082:-373

4.- Un compuesto volatil contiene 54'5% de C, 9'16écH y 36'4% de O...

454 _5
2'275
910 .
——=4 F. empirica: GH.O
2275 P @Hs
2'275_1
2'275

=87930188¢g/ mol

m
PV=—RT - Mr=

Mr PV

1.0120

M, (CsH4O) =88 — 44 x=88— x =2

Formula molecular:C4HsO»

© FerMates

F. empirica: B S Q




5.- Una muestra de 1’27 g de cierto compuesto gasesta constituido...

n(0) :017—:2 —0047624 |9047625_4

0015875
N f.emp: S@
h(S)= 0508 _ 11547 0015875_,
32 0015875

0089g ~ 0025L
=M, =7974[180g/ mol
M g o 224L

M, (SQ)x=80x — 80x=80—->x=1
Formula molecular:SG;

6.- La descomposicion térmica de 10°0 g de un casjuformado ...

449 CO, o~ 12gC
9+ J }:szngeCenlamuestra

449 -
56g CaO ~ 40gC
569 o X

m (O) =10-(1'2 + 4'0) = 4’8 g de O en la muestra

a
}: x=40gdeCaenlamuestra

n(C):l_Z:O']_ g‘:l
12 0 010
4! 1
n(Cay=—= 01} - —=1 f.emp: CaC
(Ca) 20 o p @
n(©0)=28 -3 9 __3
16 01

7.- Al analizar 0’188 g de cierto compuesto gasesasobtienen ...

n(C) 8570 gyl | %4
12 714
5 f.emp: CH
n(Hy=123 2143 (143,
1 714

0188y -~ OLL
=M, =42g/mol
M g o 224L

M (CHp)x=14x — 14x=42—>x=3
Formula molecular:CsHg

8.- Cierto cloruro de mercurio contiene un 84'97&uakrcurio...
n(Hg):ﬂ =0423 -1
2006
férmula empirica: Hg ClI

n(9) =222 - 4231
355
d=1828¢g/L » m=1828¢; V=1L T=315K; P=1atm
pv="URT L mr=MRT_ 18280082315 170074/ mol
Mr PV 11

M, (Hg Cl) = 236'1X — 236'1 X = 472'2— X =2
Formula molecular:Hg,Cl,




9.- Se disuelven 100 g de acido sulfuriceSH,, en 400 g de agua...

m (soluto) = 100 g; m (disolvente) = 400 g; mg@uciéon) =500 g
Mr (H.SQy)= 98 g/mol; n(s) =100/98 = 1’02 mol

Mr (H2O) = 18 g/mol; n (d) = 400/ 18 = 22’22 mol

V (D) =m/ d =500/1"120 = 446’43 mL

Molaridad: M =n (s)/ V(D)= 1'02/ 0’446 2’285 mol/ L
Molalidad: m = n(s)/ m kg (d) = 1’02/ 0’400 2’55 mol/ kg
Fr. Molar (s): X% =n(s)/(ns + nd) = 1'02/ (1’02 + 22'22) 0’044

10.- Determina la molalidad y la fraccion molaruha disolucion...

En 100 g de disolucion, hay 27'4 g de soluto y Rt disolvente
Mr (C12H22011)= 342 g/mol; n (s) =274 /342 =008 mol.

= n(s) = 008 = 1’1 mol/kg
Kg(d) 00726

Mr (H.0O) = 18 g/mol; n (d) = 72’6/ 18 = 403 mol
_ ns) _ 008 _
* n(s)+n(d) 008+ 403

11.- Calcula la molaridad de una disolucion obtarmtmezclar 12 g de acido ...

Mr (H2.SQy)=98 g/mol; n (s) =12/98 =0'122 mol

M=) 0122 00 o

12.- Calcula la molaridad, la molalidad y la frasctimolar de soluto ...

Tomamos como base de célculo 1 L (1000 mL) deudigwl (D).
m(D)=d -V =12-1000=1200¢g

m (s) = 33'50 % de 1200 = 0’335 - 1200 =402 g

Mr (H2NOs3)= 63 g/mol; n (s) =402 /63 =6'384 mol.

m (d)= 1200 — 402 = 798 g

Mr (H20) = 18 g/mol; n (d) = 798/ 18 = 44’33 mol

M __n(s) _6384_ 6’384 mol/ L
V(D) 1
_ n(s) :6l384:8mo|/ kg
Kg(d) 0798
n(s) _ 6384 — 0126

*“n(s)+n(d) 6384+4433




